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ΘΕΜΑ:  Συνδρομές περιφέρειας στις τοπικές εφημερίδες 

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη 

Γνωρίζετε ασφαλώς καλύτερα από εμάς ότι η Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση είναι πλέον ο βασικός μοχλός 

προγραμματισμού  και  σχεδιασμού  της  τοπικής  ανάπτυξης,  αλλά  και  της  άσκησης  μεγάλου  μέρους  των 

δημόσιων πολιτικών. 

Στην αποστολή αυτή εξ ορισμού συμπαραστάτης, σύμμαχος και συνεργάτης αλλά ταυτόχρονα και κριτικός 

παρατηρητής είναι ο Περιφερειακός Τύπος αφού τα ΜΜΕ εθνικής εμβέλειας σπανίως καταδέχονται να 

ασχοληθούν με τα ζητήματα αυτά. 

Η σχέση αυτή είναι και οφείλει  να είναι αμφίδρομη καθώς και οι περιφερειακές εφημερίδες πρέπει  να 

πληροφορούν σωστά, έγκυρα και έγκαιρα τους πολίτες για τις δραστηριότητες και  τα προγράμματα της 

Περιφέρειας αλλά και η ίδια, δια της πολιτικής της ηγεσίας και των ανώτερων διοικητικών της οργάνων, 

οφείλει να παρακολουθεί και να ενημερώνεται καθημερινά για τις αναφορές και τα δημοσιεύματα αυτά 

και  πολύ  περισσότερο  για  τις  κριτικές  παρατηρήσεις  και  τις  επισημάνσεις  για  αβλεψίες,  λάθη  και 

παραλείψεις που πρέπει να αντιμετωπιστούν. 

Για τους λόγους αυτούς μας εξέπληξε δυσάρεστα η απόφασή σας να μην ανανεώσετε τις συνδρομές της 

Περιφέρειας  στις  εφημερίδες  της  περιοχής  και  ιδιαίτερα  στην  έγκριτη  εφημερίδα  –  μέλος  του 

Συνδέσμου μας ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ.  

Δεν γνωρίζουμε τους λόγους που σας οδήγησαν σε μια τέτοια απόφαση αλλά αυτοί σε κάθε περίπτωση 

δεν μπορεί  να είναι ούτε οικονομικοί αφού η απαιτούμενη δαπάνη  είναι μικρή και σε  κάθε περίπτωση 

δυσανάλογη της σημασίας που έχει ο σκοπός που υπηρετείται από την αλληλοπληροφόρηση αυτή, αλλά 

ούτε και νομικοί αφού κατά πάγια νομολογία του ΕλΣυν οι δαπάνες που αφορούν την προμήθεια εν είδη 

συνδρομών  των  ΟΤΑ  Α’  και  Β΄  βαθμού  σε  περιφερειακές  εφημερίδες  είναι  νόμιμες  καθόσον  «είναι 

λειτουργικές  αφού συμβάλλουν στην  εκπλήρωση  του σκοπού  του Δήμου μέσα από  την  ενημέρωση  των 

αρμοδίων  υπηρεσιών  του  για  θέματα  που  τον  αφορούν  και  επιτρέπουν  τον  προσφορότερο 

προγραμματισμό των δράσεών του» (Πράξη VII Τμήματος 20/2012). 

Για  τους  λόγους  αυτούς,  τους  οποίους  έχουμε  τη  βεβαιότητα  πως  συμμερίζεσθε,    ελπίζουμε  πως  θα 

συμφωνήσετε  μαζί  μας  για  την  αναγκαιότητα  εγγραφής  ως  συνδρομητών  στις  εφημερίδες  –  μέλη  του 

Συνδέσμου μας, τόσο του προσωπικού σας Γραφείου και του Γραφείου Τύπου της Περιφέρειας (για όλες 

τις  ημερήσιες  εφημερίδες  της  περιφέρειας)  όσο  και  των  Γραφείων  των  Αντιπεριφερειαρχών  (για  τις 

εφημερίδες της Π.Ε της οποίας προΐστανται). Σκόπιμη επίσης θα ήταν κατά τη γνώμη μας και η εγγραφή 



 

ως συνδρομητών και των διοικήσεων των περιφερειακών ΝΠΔΔ αλλά και των επικεφαλής των διαφόρων 

αποκεντρωμένων υπηρεσιών που ανήκουν στην Περιφέρεια. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία ή πρόσθετη διευκρίνιση τυχόν απαιτηθεί. 
 

Με εκτίμηση 
 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
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